

В Красноярске стартовала акция «Береги паспорт смолоду»

С 26 августа по 9 сентября 2013 года в Красноярске проходит профилактическая акция «Береги паспорт смолоду». Мероприятие направлено на информирование граждан о недопустимости предоставления документов, удостоверяющих личность, сторонним лицам. Особое внимание уделено социально незащищенным слоям населения — студентам, пенсионерам и малообеспеченным гражданам.

Участковые уполномоченные полиции проведут беседы со студентами-первокурсниками о том, как не стать жертвой мошенников, использующих паспортные данные для оформления кредита или создания так называемых фирм-однодневок. Такие прецеденты в городе уже были. В 2012 году за оформление банковской карты по чужим документам житель края был приговорен к реальному сроку лишения свободы.

Сотрудники органов внутренних дел не только расскажут, но и наглядно продемонстрируют, чем может грозить чрезмерная доверчивость и безответственное отношение к своим персональным данным. Кстати, оставление паспорта в залог увеличивает шансы мошенников на кражу данных гражданина Российской Федерации.

Если вы или ваши близкие стали жертвой преступления, либо подозреваете кого-то в краже документов, просим вас сообщать об этом по «телефону доверия» МУ МВД России «Красноярское» 211-19-89, либо 02.

- [Памятка](#) (.pdf, 310 КБ)
- [Примеры мошенничества](#) (.pdf, 130 КБ)

[Пресс-служба УВД по г. Красноярску](#), 30 августа 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12612>